

Школьная газета «Умка»

для учеников начальных классов, которым есть чем поделиться!

Уважаемые ученики!

Хорошего летнего отдыха! Встретимся в следующем 2018-2019 учебном году!



2019 г. май

В марте день волшебный есть...

8 марта 2019 г. ученики 3Г класса пригласили своих мам, бабушек и сестёр на праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню.

Ребята поблагодарили своих дорогих мам и бабушек за ласку и заботу, за ежедневный бескорыстный труд. Вручили сделанные своими руками открытки с пожеланиями счастья, радости, душевной теплоты. Потом спели трогательную песню „Моя единственная мама“, разыграли сценку „Сегодня мамин день“, прочитали стихи и танцевали.

Праздник в рамках проекта „Моя семья“ никого не оставил равнодушным.

